



## CIN, CIN, ZVONČEK ZVONI, PROTI ŠOLI ODPRAVLJAMO SE MI....

Počasi se bliža **konec šolskega leta**, ko bodo nekateri otroci **jeseni** zakorakali v šolske klopi. Z nam najbližjo **OŠ Šturje** smo se dogovorili za neformalni obisk z namenom spoznavanja prostorov, učiteljev in okolice šole. To je sedaj že naša vsakoletna praksa in veseli smo, da se znotraj lokalnega okolja spoznavamo, družimo in obiščemo.

**V četrtek, 30. maja** dopoldan so se otroci in strokovni delavci iz 5-ih najstarejših skupin, ki obiskujejo vrtec na enoti Ribnik sprehodili do bližnje šole. Pridružili sva se tudi pomočnica ravnateljice in svetovalna delavka, saj se zavedamo pomena spoznavanja sodelovanja.



Otroke iz skupin Rumene pike, Modre pike, Rdeče pike, Zebre in Žirafe so v avli šole sprejeli otroci in učiteljice bodočih prvih razredov.



Po krajšem pozdravu, smo se razdelili v 3 skupine. V **knjižnici** so nam otroci pod mentorstvom knjižničarke Anje pripravili dramatizacijo pravljice Prvič v šolo, ki so jo priredili in odlično pripovedovali. Med seboj smo izmenjali nekaj lepih in prijaznih besed. Gospa knjižničarka je otrokom predstavila potek dneva v šoli, ter jim povedala, da se nimajo česa bati.



Prav tako so nas presenetili s športnimi nalogami na igrišču, kjer so vrtčevske otroke skozi različne postaje vodili kar otroci 2. razredov.



Skupaj so sodelovali, si pomagali, se spoznavali in premagovali različne ovire. Še vreme nam je bilo naklonjeno.



Še najbolj pa se je otrokom vtisnil v spomin utrip dejavnosti v razredu. Otroci so skupaj z učiteljicama pripravili krajšo dramatizacijo na vsebino Vipavske doline, prav tako pa smo skupaj zapeli nekaj pesmic.



Prav prijetno presenečenje je bilo spoznavanje paličnjakov, za katere skrbijo in so jih naši otroci z veseljem opazovali in se jih dotikali.



Dopoldne je minilo kot bi mignil. Z lepimi izkušnjami smo odšli nazaj in komaj čakamo na nove dogodivščine. Skupno druženje je bilo prijetno, veselo in koristno.

Hvala šoli za povabilo.

*A male glave rastejo vneto, prerastejo z letom male rokave, male težave, male besede, male stezice....*

*Nekoč je majhnega konec. In napoči veliko.*

*(Tone Pavček)*

Zapisala: Pomočnica ravnateljice,

Adrijana Stopar Peljhan

Ajdovščina, 4. 6. 2024

